

निदेशक, आईआईएम तिरुचिरापल्ली के पद हेतु विज्ञापन

तमिलनाडु क्षेत्र में एक अग्रणी प्रबंधन स्कूल के रूप में भारतीय प्रबंधन संस्थान तिरुचिरापल्ली (आईआईएमटी) की स्थापना 2011 में की गई थी। इसका स्वप्न 'युवाओं को वैश्विक समाज की बेहतरी में योगदान देने हेतु तैयार करना' है।

आईआईएमटी के पास अपने कार्यक्रमों में बेहतरीन छात्र, ख्यातिप्राप्त और उच्च अनुभवी संकाय तथा लब्धप्रतिष्ठित शासी बोर्ड है। आईआईएमटी संस्थान के मुख्य कार्यकारी के रूप में एक निदेशक की खोज में है जिसे उच्चतम ख्यातिप्राप्त अधिशासी बोर्ड के समग्र मार्गदर्शन में संस्थान को शैक्षणिक उत्कृष्टता और कुशल प्रशासन देना है। उम्मीदवार से प्रबंधन शिक्षा में ऐसा उत्कृष्ट शैक्षिक होने की अपेक्षा है जिसका शैक्षिक प्रशासन का अनुभव प्रमाणित होना चाहिए।

उम्मीदवारों को लिए उत्कृष्ट पेशेवरों और शैक्षिक प्रशासकों से आवेदन पत्र आमंत्रित किए जाते हैं जिन्हें कम से कम 15 वर्षों का शिक्षण/शोध का अनुभव प्राप्त हो। उन्हें किसी प्रतिष्ठित संस्थान में पूर्ण प्रशासन के रूप में कम-से-कम 7 एवं प्रशासनिक क्षेत्र में कम-से-कम 5 वर्ष का अनुभव होना चाहिए। उम्मीदवारों की प्रोन्नति का अनुभव और संस्था को प्रमुख बनाने के प्रति उत्कट होना चाहिए। उम्मीदवारों को ऊर्जा और उद्यमीमान भारत की अंतःशक्ति की झलक प्रदर्शित होती हो।

आवेदकों के पास प्रतिष्ठित संस्था से स्नातक और स्नातकोत्तर स्तर की प्रथम श्रेणी में डिग्री के साथ पी.एचडी की डिग्री सहित उत्कृष्ट अकादमिक रिकार्ड होना चाहिए।

निदेशक की नियुक्ति शोध-सह-चयन समिति (एससीएससी) द्वारा की गई सिफारिशों के आधार पर नियुक्ति संबंधी मंत्रिमंडल समिति के अनुमोदन प्राप्त करने के पश्चात की जाएगी। एससीएससी इस विज्ञापित के उत्तर में प्राप्त आवेदनों पर उपर्युक्त मानदंडों को पूरा करने वाले एवं प्रबंधन/प्रबंधन शिक्षा के क्षेत्र के प्रख्यात व्यक्तियों से प्राप्त नामांकनों पर विचार करेगी।

चुने गए उम्मीदवार की नियुक्ति पांच वर्ष की संविदात्मक अवधि पूरी होने पर या 65 वर्ष की आयु प्राप्त करने तक, जो भी पहले हो, की जाएगी।

अर्हक और इच्छुक आवेदकों को अपना आवेदन विस्तृत सूचना के साथ इस अधिसूचना में सात प्रतिमानों (संलग्नक-1) पर दी गई विस्तृत सूचना के साथ सुश्री रीना सोनोवाल कौली, निदेशक (प्रबंधन), मानव संसाधन विकास मंत्रालय, उच्चतर शिक्षा विभाग, कमरा न: 419 सी-विंग, शास्त्री भवन, नई दिल्ली-110001 को भेजना चाहिए।

आवेदन प्राप्ति की अंतिम तारीख 4 मार्च, 2016 है।